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Belénessy Csaba
vezérigazgató úr részére
 

Tisztelt Vezérigazgató Úr!
 

Mivel az engem valótlanságokkal rágalmazó, május 2-án közzétett MTI hír helyreigazítására valamint vizsgálat indítására vonatkozó kérésemnek - az aznap este írt levelem közzétételén túl - semmilyen formában nem tettek eleget, és mivel a 3 nappal ezelőtt közzétett helyreigazításban sem tesznek említést az engem ért alaptalan rágalmakról, ezért a csatolt levelemben megfogalmazott helyreigazító nyilatkozat haladéktalan, szó szerinti közzétételére hívom fel az MTI-t. 

 

Levelemet egyidejűleg postára adom.

 

Amennyiben jelen felszólításomnak továbbra sem tesznek eleget, úgy a szükséges jogi lépéseket megteszem.

 

Visszajelzését és haladéktalan intézkedését elvárva, üdvözlettel:

 

Gödöllő, 2012. május 22.       

 

                                                                                        Dr. Ángyán József

                                                                         egyetemi tanár, országgyűlési képviselő

                                                                                         az MTA doktora  
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Alulírott, Dr. Ángyán József (2100. Gödöllő Bástya utca 23.) az alábbiak miatt fordulok Önhöz:

Az MTI www.mti.hu oldalán 2012.május 2-án kiadott hírében - melyet egy, a napraforgoblog-ról átvett bejegyzésre alapított, és amely a „Kinek a zsoldosa Ángyán József" blogot idézi - egyebek mellett az alábbi, teljes mértékben valótlan megállapítások szerepelnek:

"Valójában ő lépett le a minisztériumból, de nem birtokpolitikai viták miatt, hanem mert két haverját, akik a régi kommunista csapatból ragadtak a minisztériumban, a miniszter felmentette. Valójában ez volt az oka annak, hogy a miniszterelnök nem védte meg őt. Úgy tűnik, a függelemsértést a polgári kormánynál nem díjazzák."
"A volt csákvári állami gazdaság földjei körüli vita kulcsszereplője egy bizonyos Viszló nevű polgártárs, akiről az államtitkár egy szót sem ejt, pedig sok száz hektár állami földet kezel. Ő áll az államtitkár úr mögött – pénzzel és hatalommal.


Vele ad ki közös könyvet az LMP képviselője, Szabó Rebeka, aki az államtitkár tanítványa. Kíváncsian várjuk az államtitkár reakcióját, amikor Viszló úr földjeinek felosztására sor kerül. Viszló Levente közismerten a Haraszthy nevű volt SZDSZ-es államtitkár embere. Haraszthyt a Fidesz győzelme után elküldték a minisztériumból, és most Viszló fizeti – feleségestül, hibernálva őt a reménybeli jobb időkre. Így kerül a népi Ángyán foltnak az LMP-SZDSZ-es zsákra."

"És végül a kajászói földek ügyében sem az a zavaró, hogy az államtitkár nem tesz említést a faluban élő rokonairól, hanem az, hogy nem írja meg az igazat a Kajászó határában lévő földek lényegéről. A köztudottan Jobbik-aktivista négy család a választási kampányban nyíltan megfenyegette a választókerületi fideszeseket."
Rögzíteni szükséges, hogy amennyiben összefüggésében vizsgáljuk a megjelent írást, annak összessége is valótlan és puszta kitaláción alapul.

A fentiekre figyelemmel - a Ptk. 79. § (1) bekezdése és a Pp. 342. §-a alapján - az alábbi
helyreigazítási kérelemmel
fordulok az MTI-hez, és jelen levelem kézhezvételétől számított 8 napon belül - ugyanolyan betűszedéssel és ugyanazon helyen - az alábbi helyreigazító nyilatkozat közzétételét kérem:

"Tájékoztatjuk a kedves olvasókat, hogy a www.mti.hu oldalon 2012. május 2-án megjelent hír, mely a „napraforgoblog”-ról átvett „Kinek a zsoldosa Ángyán József" című „napraforgo966” bejegyzésen alapult, összességében és részleteiben is valótlan állításokat tartalmazott. A jó hírnévhez való jog megsértésére alkalmas hír megjelentetéséért Ángyán Józseftől és az olvasóktól elnézést kérünk, és az alábbi helyreigazítást tesszük:
1. Ángyán József, a Vidékfejlesztési Minisztérium volt parlamenti államtitkára – amint az az őt támogató egyes szervezeteknek írt, majd nyilvánosságra került levelében szerepel – a munkáját ellehetetlenítő érdekkörök tevékenysége, az állami földbérleti ügyek, továbbá az irányításával kidolgozott Nemzeti Vidékstratégia megtorpedózása miatt ajánlotta fel a lemondását.

2. Ángyán József sem Viszló Leventével, sem Haraszthy Lászlóval nem áll sem gazdasági, sem politikai kapcsolatban.
3. Szabó Rebeka nem volt a Szent István Egyetem professzorának, Ángyán Józsefnek a tanítványa.

4. Sem Lepsényben, sem Kajászón nincsenek rokonai Ángyán Józsefnek. Korábban számára ismeretlen helyi gazdacsaládok keresték meg, és mint a VM parlamenti és társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkára, továbbá mint a vidék és a gazdaközösségek ügye iránt régóta elkötelezett professzor kötelességének érezte az értük való kiállást.”
Amennyiben jelen helyreigazítási kérelmemnek a jogszabályban meghatározott határidőn belül és a jogszabályban meghatározott módon nem tesznek eleget, úgy jogos igényem érvényesítése érdekében, ide értve a jó hírnév sérelmét is, haladéktalanul Bírósági eljárást fogok kezdeményezni Önök ellen.

Gödöllő, 2012. május 22.

Mihamarabbi intézkedésüket várva, üdvözlettel:

Dr. Ángyán József

egyetemi tanár, országgyűlési képviselő


az MTA doktora

